



**НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**ДО  
ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР БУЛАНОВ, ДМ  
ДЕКАН НА МЕДИЦИНСКИЯ ФАКУЛТЕТ  
МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ**

***УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР БУЛАНОВ,  
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ И ГОСТИ,  
СКЪПИ СТУДЕНТИ, ПРИЯТЕЛИ И СЪМИШЛЕНИЦИ,***

*За мен е изключителна чест от името на Комисията по образованието и науката в 44-ото Народно събрание и лично от свое име да Ви поздравя с дипломирането на Випуск 2020 на Медицинския факултет към Медицинския университет – София.*

*От създаването си през далечната 1917 г. до днес Медицинският факултет е неизменен лидер в образованието на бъдещите лекари. Няма да е пресилено да кажа, че той е сърцето на Университета – модерен образователен и научен център, в който успешно се съчетават традициите и иновациите на съвременната медицина. И днес, в условията на глобална конкуренция, възпитаниците на Медицинския факултет са горди, че са завършили образованието си тук. Доказателство за успеха на дипломираните лекари е безспорен – нулева безработица и високи доходи.*

***СКЪПИ СТУДЕНТИ,***

*Днес Вие завършвате едно пътуване, в което с много труд и лишения постигате своята цел – да се отдадете на изкуството да лекувате. Направихте го в изключително трудна година, в която всички се срещнахме с невидим враг. Мнозина от Вас се включиха в борбата с COVID-19 още преди да са положили Хипократовата клетва, за което искрено Ви поздравявам.*

*Днешният ден е битка за човешки живот! Но и преди година, когато пандемията не ни беше променила деня, лекарите и медицинските екипи водеха битка*

*ЗА ЧОВЕШКИ ЖИВОТИ. ЗА ЗДРАВЕ!*

*ДА, ПЪТЯТ ВИ Е ТАКЪВ, КАКЪВТО ЩЕ ГО НАЧЕРТАЕТЕ САМИ, НО ВИЕ ВИНАГИ ЩЕ БЪДЕТЕ ТЕЗИ НА ПЪРВАТА ЛИНИЯ. ЗАЩОТО СТЕ ЛЕКАРИ И СПАСЯВАТЕ ЖИВОТИ!*

*ПОЖЕЛАВАМ НА ВСИЧКИ ЗДРАВЕ, ВДЪХНОВЕНИЕ И МНОГО УСПЕХИ! БЪДЕТЕ СМЕЛИ И ВЯРВАЙТЕ В НАУКАТА!*

*НА ДОБЪР ЧАС!*

**София, 22 ФЕВРУАРИ 2021 г.**



**МИЛЕНА ДАМЯНОВА  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА  
ПО ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА  
В 44-ОТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**